



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
PPGED, PPGLT, PPGE e PPGH

**EDITAL Nº 01/2025 – PPGED, PPGLT, PPGE e PPGH/UNIFAP  
PDPG-Parcerias Estratégicas nos Estados III (CAPES)  
PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO**

**1ª RETIFICAÇÃO**

Os Programas de Pós-Graduação em Educação (PPGED), Letras (PPGLT), Geografia (PPGE), História (PPGH) da Universidade Federal do Amapá (Unifap) tornam pública a primeira retificação no edital nº 01/2025, para seleção de bolsista de pós-doutorado.

**ONDE SE LÊ:**

6.8. A lista provisória de inscrições homologadas será publicada na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em Educação <https://www2.unifap.br/ppged/> no dia **17/09/2025** e a lista definitiva no dia **19/09/2025**.

7.2. A lista provisória de classificação, estabelecido a partir da pontuação atribuída no Carta de Intenção e Currículo, será publicada na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em Educação <https://www2.unifap.br/ppged/> no dia **23/09/2025** e a lista definitiva no dia **26/09/2025**.

**9. DO CRONOGRAMA**

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	05/09/2025
Data limite para Impugnação do Edital	08/09/2025
Inscrição	15/09/2025
Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Homologadas	17/09/2025
Recursos	18/09/2025
Divulgação da Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	19/09/2025
Divulgação da Lista Provisória de Classificação	23/09/2025
Recursos	24/09/2025
Divulgação da Lista Definitiva de Classificação	26/09/2025
Entrega da documentação necessária para implementação da Bolsa	29/09/2025



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
PPGED, PPGLET, PPGEIO e PPGH

**LEIA-SE:**

6.8. A lista provisória de inscrições homologadas será publicada na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em História <https://www2.unifap.br/ppgh/> e do Programa de Pós-Graduação em Letras <https://www2.unifap.br/ppglet/> no dia **23/09/2025** e a lista definitiva no dia **26/09/2025**.

7.2. A lista provisória de classificação, estabelecido a partir da pontuação atribuída na Carta de Intenção e Currículo, será publicada na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em História <https://www2.unifap.br/ppgh/> e do Programa de Pós-Graduação em Letras <https://www2.unifap.br/ppglet/> no dia **29/09/2025** e a lista definitiva no dia **01/10/2025**.

**9. DO CRONOGRAMA**

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	05/09/2025
Data limite para Impugnação do Edital	08/09/2025
Inscrição	15 a 22/09/2025
Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Homologadas	23/09/2025
Recursos	24/09/2025
Divulgação da Lista Definitiva de Inscrições Homologadas	26/09/2025
Divulgação da Lista Provisória de Classificação	29/09/2025
Recursos	30/09/2025
Divulgação da Lista Definitiva de Classificação	01/10/2025
Entrega da documentação necessária para implementação da Bolsa	02/10/2025

Macapá-AP, 17 de setembro de 2025.

Prof. Dra. Ilma de Andrade Barleta  
Docente do PPGED/Unifap  
Coordenadora Geral do Projeto - PDPGFAPIII